

# 孫楠臨時宣佈退賽

# 韓紅膺

# 《我是歌手3》歌王

香港文匯報訊(記者李青霞 湖南報道)第三季《我是歌手》前晚迎來總決賽，孫楠、韓紅、黃麗玲、李健、譚維維、胡彥斌和鄭淳元七位歌手為「歌王」稱號展開了激烈角逐。但就在第一輪演唱完畢後，孫楠突然宣佈退出比賽。最終，韓紅奪得本季「歌王」稱號。

與前兩季《我是歌手》總決賽賽制不同的是，第三季《我是歌手》賽程中並無「半決賽」場次的設置，「歌王」由競演當晚的「幫幫唱」環節與個人演唱環節綜合表現得出。

根據賽制，在第一輪競演中，7位歌手與7位幫唱合作表演，全部競唱完畢後，500位聽審進行即時投票，排名最末的歌手將被淘汰。這意味淘汰歌手不僅被剝奪了進軍「歌王」之位的資格，連個人演唱環節也無緣參加。

前晚「幫幫唱」環節，李健第一個出場，他和吳秀波一起演唱《朋友第一》。此後，胡彥斌和陶喆、鄭淳元和李世珍、譚維維和崔健、黃麗玲和蘇見信、孫楠和戴玉強、韓紅和陳奕迅按照兩兩組合的方式相繼出場。

就在第一輪演唱完畢之後，主持人汪涵要宣佈投票結果之前，孫楠突然要求發言，他在休息室中拿出一張寫滿「感謝」的退賽書，宣佈退出比賽，「三年前《我是歌手》第一個找的就是我，我來到這裡特別開心，得到的比我想像得還要多，我已經很滿足了。我是7個人中年紀最大的，我希望給弟弟妹妹更多的機會。」

在孫楠宣佈退賽之後，《我是歌手》臨時插播了兩分鐘廣告宣傳片，直播回來之後，汪涵宣佈，由於孫楠的退賽，第一輪比賽就沒有淘汰選手，剩下六名歌手直接進入第二輪。汪涵還透露，在第一輪中，孫楠其實拿到了一個不錯的成績。

在退出比賽之後，孫楠發微博稱：「星星相聚會更亮，真心相對會更美，感謝《我是歌手》的朋友們！給了我最好的時光！為你們加油我的夥伴們！向歌王衝刺吧！」

## 韓紅謝孫楠「讓」獎

「幫幫唱」環節，韓紅與陳奕迅的《十年》成為節目一大亮點，場外主持人連連稱讚這是聽到的最特別版本，「唱出了人們對十年變化的積極態度，不再是一味的憂傷。」前晚，韓紅從第一輪的「幫幫唱」到最後的歌王爭霸都位列第一，表現十分穩定。

韓紅表示：「《我是歌手》總決賽就是一場畢業典禮，我來這裡的目的是要讓大筆記起韓紅是歌手，韓紅想唱歌，讓更多人看不到我的樣子就會被我的歌聲吸引。」

在500位現場觀眾最後一次投票後，韓紅最終以44.35%的得票率摘得《我是歌手》第三季的桂冠。結果公佈後，韓紅與好友孫楠激動相擁，並將獎杯塞進對方手中：「謝謝陪了我四個月、我心中的歌王、我最好的哥哥，孫楠。他把獎杯讓給了我。」孫楠聞言再次將獎杯遞給了韓紅，並說：「你實至名歸。」

此外，昨晚所有歌手的表現也讓現場觀眾大呼過癮，胡彥斌的改編天賦、譚維維的力量、黃麗玲的婉轉均得到認可，李健被人們賦予「音樂詩人」稱號，韓國歌手鄭淳元成功地走進了中國觀眾視野。



韓紅和好友孫楠擁抱。新華社



孫楠(右)在賽後記招上解釋退賽原因。新華社



獲得「歌王」稱號的韓紅與幫唱嘉賓陳奕迅共擁獎盃。新華社

## 見王子被粉絲跟 張曉龍派車接送

香港文匯報訊 台灣藝人王子(邱勝翹)與內地演員張曉龍因合作劇集《妻子的謊言》拍出血友情誼。戲劇開拍初期，張曉龍看到王子出入都有粉絲跟，私下貼心派車接送王子，且是3個多月的拍攝期。

王子表示，拍這部戲收穫很多，除多個交心的兄弟張曉龍照顧外，劇中他飾演外科醫生，和金鐘影帝李天柱演父子演技，獲李天柱教戲。

劇中王子為保全姊姊隱瞞身份背景嫁入豪門的秘密，忍痛放棄棄及婚嫁的感情，痛徹心腑的他在雨中漫無目的行走，這場戲讓王子領教到寒夜淋雨拍戲的考驗，一旁工作人員準備毛巾和熱湯，仍不敵杭州不到10度低溫，王子拍完還是感冒了。

此外，王子近期除忙宣傳《妻子的謊言》，目前已有幾部戲在接洽。今年他加盟新東家，規劃還是先以戲劇出發；被問到想演什麼角色，他說，希望以後有機會可挑戰類似電影「頭文字D」賽車手角色。



王子(左)與張曉龍拍劇

## 袁嘉敏 斟洽再拍性感戲

香港文匯報訊 袁嘉敏昨日為內衣店開張擔任剪綵嘉賓，穿上低胸連身裙胸胸現身，大晒驕人身材。其主演的《鴨王》推出DVD後，在內地反應不俗，故收到不少工作邀請，問她可被要求性感示人？她說：「無用呢樣做前提，佢哋只係想見見真人！」

袁嘉敏早排被影到在街遊蕩，因此被指疑似有情緒困擾，袁嘉敏否認道：「係錯覺，因為我自己住無工人，落街……行街市係好正常生活，我無乜事，加上最近屋企兩邊都打樁，搞到成層樓都震，所以六點起身上山跑步，跑到十一點。」

袁嘉敏透露目前正洽談兩部港產片，問她是否繼續走性感路線？袁嘉敏話：「有咁嘅元素，香港唔係咁多露點，《鴨王》係好例外嘅個案，唔係我想露就有人開拍三級限制電影，因為觀眾有年齡限制。」再問她可擔心拍片後再被是非纏身？袁嘉敏自曝已經攝太歲：「上年係小人是非年，希望今年重新出發。」



袁嘉敏擔任剪綵

## 柳妍熙欣賞時裝騷 獲邀行Catwalk

香港文匯報訊 中國時裝界一年一度盛典「2015深圳秋冬時裝周」日前圓滿閉幕！歌手柳妍熙(Shay)早前欣賞完開場大騷後，日前再應另一品牌的著名設計師楊子之邀欣賞閉幕壓軸場。

Shay穿上最新一季，春意洋溢的花裙出席，清爽春裝令人眼前一亮，而著名設計師楊子亦第一時間感謝Shay，更希望有機會與Shay在音樂和時裝上合作，Shay大讚好友楊子是其非常欣賞的設計師之一。

活動中有其他的設計師邀請Shay出席其下一季的品牌活動，希望身材高挑的Shay以嘉賓的身份行Catwalk。不過重情義的Shay則表示，如果再行Catwalk，最希望把這機會留給自己的好朋友設計師們，她說：「記得上一次行貓步係參加世界小姐比賽的時候，只要檔期允許，我也會非常榮幸更義不容辭的。」



柳妍熙



## 林峯年中灌錄新碟 召美英韓班底助陣

香港文匯報訊(記者吳文釗)林峯、韓國男子組合INFINITE前晚擔任《香港亞洲流行音樂節2015》表演嘉賓，日本參賽者Gille就成為音樂節三料冠軍，勇奪「最佳舞台演繹大獎」、「最佳歌曲演繹大獎」及「超級新星大獎」。

林峯演出前先接受訪問，表示會將自己的歌曲濃縮成10分鐘的串燒歌，當中有快有慢，希望帶起觀眾的氣氛。

明年會舉行個唱的林峯坦言藉今次機會熱身，年中錄新唱片也會請來英國及韓國的新班底，又會起用美國排舞師排舞。他說：「多謝公司給我很多時間去做每項工作，像2016年的個唱，終於可以突破一個月時間去排練。」林峯預計明年個唱會在農曆新年後舉行，雖然新年檔很吸引，但也怕觀眾都去了拜年，而且紅館檔期剛入紙申請，仍未定確實日期。

韓國組合INFINITE很開心代表韓國參與演出，也高興見到其他地區藝人的表演。今天剛好是成員Hoya的生日，他們笑言原打算給壽星仔一個驚喜，可惜Hoya太聰明一早已看穿，所以決定只說一聲生日快樂。問到有沒有計劃來港開騷，他們表示暫未有計劃，但希望可以來港與粉絲聚會，同時透露新唱片會有全新的風格。

三料冠軍Gille沒想過會贏得多個獎項，笑言感覺仍不真實，自言愛好杯中物的她，希望有機會去蘭桂坊見識，因為得獎後想盡情歡呼慶祝。



日本參賽者Gille成為三料冠軍

## 憂舊拍檔因病變抑鬱 吳耀漢想開解馮淬帆

香港文匯報訊 吳耀漢近日亮相電台，詳談拍攝《五個小孩的校長》的感受，並剖白從影四十年的甜酸苦辣。

1983年的電影《奇謀妙計五福星》叫好叫座，同時亦撮合了吳耀漢與馮淬帆等影壇前輩的友誼。對於吳耀漢來說，拍攝《五個小孩的校長》的一大得着，就是重遇馮淬帆：「拍攝前我不知道他也有份參與這電影。我們二十多年沒有見面，只私下留意他的消息，但沒有機會見面。事前我們也不知對方有份參與，那天去到片場，我們一見面，立刻『哈哈哈哈哈』(大笑)，感覺很warm很溫馨。重遇後，我常常想開解他，很怕他因為糖尿病及身體不好而變成抑鬱症。」

當年，吳耀漢憑着《奇謀妙計五福星》「死氣喉」一角獲第三屆香港電影金像獎最佳男主角提名。然而最終敗給梁家輝，吳耀漢坦言當時極度失望：「我覺得我應該贏，怎料『爆』了梁家輝出來，他又真的演得很好。但是當時失落了獎項，真的非常失望！因為觀眾很喜歡那場戲，我在戲院和觀眾一起看，觀眾們捧腹大笑，作為演員感覺飄飄然。這麼多人覺得我做得好，怎麼不給我獎項呢？」

提到這次失落獎項，吳耀漢亦不禁嘆息對於喜劇通常不予肯定：「大家都不知道演喜劇有多難。有一次我到新加坡頒獎給電視台藝人，我也幽了他們一默，笑說未能獲獎的演員，可能因為沒有喊過。人們認為演繹一部戲，喊得誇張就是好；其實喊並不是那樣難，反而演繹笑片要了解語氣及對白的運用，要有很多元素才好笑。」

## 禁吳嘉龍接拍《桃色》

2000年初，吳耀漢兒子吳嘉龍殺入香港娛樂圈，2004年楊凡起用章小蕙籌備三級電影《桃色》時，曾有報道指吳嘉龍會是第一男主角，最終由模特兒Sho頂上。吳耀漢承認是因為他當時強烈反對兒子接拍《桃色》。「阿Carl(吳嘉龍)當時很開心我說，終於有機會第一次當男主角，片酬更加有一百萬！我是很尊重楊凡導演，也很欣賞他之前的作品，但那個時候，我認為章小蕙並不是演員，為何要找她？吳嘉龍身材也很好你要他裸露，感覺這部戲很『掉頭』，所以我叫他不要拍。我告訴他，一旦拍完這電影，他便『玩完』。這是一套三級片，這裡不是外國，是香港，中國人看到他拍了這樣一部三級片就是『玩完』，並不可以以西方思想去考量。」雖然吳嘉龍在香港電影圈至今未有發揮機會，但吳耀漢欣賞兒子永不放棄、堅持不靠父蔭的精神，他亦以此為傲。



吳耀漢(左)在節目上慨嘆喜劇演員難獲肯定